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Ének: Az Úr Isten az én reménységem (275. dicséret)

„Ne féljetek azoktól, akik megölik a testet, de a lelket meg nem ölhetik. Inkább attól féljetek, aki a
lelket is, meg a testet is el tudja pusztítani a gyehennában.” (Mt 10,28)

A félelem nem a barátunk. Bár e mostani időben sokszor vendégeskedik nálunk, de általában nem
nézzük jó szemmel. A félelem idején nincs békesség, egyre zaklatottabbak vagyunk. Félelemben élni
valóban  lelket  károsító  dolog:  legyen  az  háborús  fenyegetettség,  személyes  konfliktus,
kiszolgáltatottság,  vagy  éppen  betegséggel,  halállal  szemben  megfogalmazódó  lét-félelem.  A
félelemben meggyötört emberi lelket Isten gyógyítani akarja: azt mondják, a Szentírásban éppen 365
alkalommal szólal meg a ’Ne félj!’ üzenete – jut az év minden napjára!

Azt is látnunk kell, hogy a félelemnek haszna is van. Egyfajta egészséges félelem véd bennünket az
élet minden területén a túlzásoktól. Ha nem félnénk semmitől, attól sem, ami árthat, bizony hamar
nagy baj érne bennünket. A gyermekek fejlődésében is jól látható, hogy amíg nincs félelem érzetük,
addig  úgy  érzik,  bármire  képesek.  De  jönnek  az  ütközések,  esések,  ezekkel  a  fájdalom,  ami
megmutatja a határt. A félelemnek – bármennyire nem szeretjük – életvédő, józanságra intő szerepe
van. Ez tükröződik Jézus idézett szavaiban, s emellett az is eldől, melyik élet igazán fontos nekünk: a
földi, vagy a mennyei?

Igazából ezt a két dolgot hozza Jézus tanítványai elé, amikor ezen a helyen a félelemről beszél.
Egymás  mellé  állítja  azt,  amitől  inkább félünk és  azt  amitől  kevésbé.  Inkább félünk  emberektől,
betegségtől,  haláltól:  azoktól  a  dolgoktól,  amelyek  ezt  a  földi  életet  támadják,  amelyek  földi
boldogságunkat  és  földi  boldogulásunkat  veszélyeztetik.  Ezek  a  fontosabbak,  ezek  van  előtérben
szemünk előtt szemben a másik oldallal,  amelyet maga az Úr képvisel:  az a hatalom, amely örök
életnek és örök halálnak az ura. Maradva az előző példánál: olyanok vagyunk a mennyei dolgok, az
Isten  láthatatlan  világa  tekintetében,  mint  a  kisgyermekek,  akiknek  nincs  félelem-érzetük.  Nem
vesszük komolyan Istent, az ő igazságát, az ő valóságát. Ebben van még mit fejlődnünk, üzeni Jézus,
amikor arra hív, hogy inkább attól féljünk, akinek a test és a lélek fölött is hatalma van.

Isten az, akinek hatalma van a gyehennára, vagyis az ítélet tüzére juttatni, s neki van hatalma abból
kimenekíteni minket a Jézusban való hit által. Rá mutat Jézusnak ez a tanítása. Arra hív, hogy Istent
vegyük komolyan: halálosan komolyan. Komolyabban mint a minket érő háborúságot, a zaklatást, a
betegséget, testünk elmúlását és az ezekkel kapcsolatos lét-félelmeinket; ezek helyét pedig töltse meg
az Isten-félelem: az Ő tisztelete és szeretete. Hogy komolyan vegyük, csak rá figyeljünk, hogy életünk
lehessen általa. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink
Május 2-án vasárnap 10 órakor templomi istentiszteletet tartunk a járványügyi szabályok betartása
mellett (kézfertőtlenítés, maszk, távolságtartás). Az istentiszteletet megelőzően a gyülekezeti házban
imaközösséget, az istentisztelet után szeretetvendégséget tartunk. Az alkalom során hálát adunk az
eddig eltelt 10 év közös szolgálatáért.
Továbbra is kérjük a gyülekezet tagjait, hogy  kitartóan imádkozzunk a járvány visszaszorulásáért, a
betegekért és a gyászolókért! 

2. Emlékezés:
Sárossy  Gyula  András  április  9-én,  52  éves  korában  elhunyt.  Temetésére  április  23-án  az  érdi
köztemetőben került sor. A ravatal mellett a vigasztalás szava János ev. 11,25-26 alapján szólt: „Jézus
mondja: Én vagyok a feltámadás és az élet,  aki hisz énbennem, ha meghal is él,  és aki él és hisz
énbennem, az nem hal meg soha.” Isten adjon vigasztalást!

https://www.youtube.com/watch?v=zUyd0NzRR50
https://abibliamindenkie.hu/uj/MAT/10/#28


3. Halottaink vannak:
Orosz Károly atyánkfia életének 81. évében elhunyt.  Temetésére április 28-án, 15 órakor kerül sor a
gyúrói temetőben.
Vranek Ottó atyánkfia 78. éves korában elhunyt. Temetésére április 30-án, pénteken kerül sor a kuldói
temetőben szűk családi körben.
Isten vigasztaló kegyelmét kérjük a gyászolók életére!

3.  A templom és  gyülekezeti  ház  újbóli  használatba  vétele  előtt  a  gyülekezet  szolgáló közössége
takarítást  szervez.  További  részletekről  érdeklődni  Gémesi  Sándorné,  Ibolya  testvérünknél  lehet
(20/2877405).

4.  Felhívjuk  a  gyülekezet  tagjainak  figyelmét  az  adakozás  lehetőségére!  Kérjük,  hogy  ebben  az
időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományaikat banki utalással (57800136-10002326),
vagy személyesen a lelkészi hivatalba. Isten áldása van a jókedvű adakozó életén!

Az elmúlt héten  15.000 Ft perselyadomány, 22.000 Ft egyházfenntartói járulék, valamint 34.000 Ft
adomány érkezett gyülekezetünkhöz. Köszönjük a hozzájárulásokat!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


